
Teoría Geométrica de la Medida
Ejercicios

Ejercicio 29: (Clase 17, 21/06)

Probar que en Rn, las medidas de Hausdorff hs, con 0 ≤ s < n, no son
de Radón.

Ejercicio 30: (Clase 17, 21/06)

Sea O : Rn −→ Rm una transformación ortogonal, es decir,

〈Ox, Oy〉 = 〈x, y〉 ∀x, y ∈ Rn.

Si Hn = α(n)
2n hn, probar que

Hn(A) = Hn(O(A)) ∀A ⊆ Rn

y que
dimH(A) = dimH(O(A)) ∀A ⊆ Rn.

Ejercicio 31: (Clase 17, 21/06)

Sea L : Rn −→ Rm una transformación lineal. Si se define

ν(A) := Hn(L(A)) ∀A ⊆ Rn,

demostrar que:

i) ν es una medida de Radón,

ii) ν es absolutamente continua respecto a la medida de Lebesgue
n-dimensional.

Ejercicio 32: (Clase 17, 21/06)

Sea A ⊆ Rn medible Lebesgue y sea f : Rn −→ Rm (n ≤ m) una
función Lipschitz.
Dado k ∈ N, sea

Bk =
{ 1

2k

(
[0, 1)n + j

)
: j ∈ Zn

}
,

el conjunto de los cubos diádicos de nivel k.
Si se definen las funciones gk : Rm −→ R ∪ {+∞}, por

gk(y) :=
∑

Q∈Bk

χf(A∩Q)(y),
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y
g(y) := ĺım

k→+∞
gk(y),

probar que
g(y) = H0(A ∩ f−1({y})).
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